



融则强

中国·德州京津冀鲁资本技术交易大会
暨齐鲁晚报今日德州创刊七周年特刊



“两会”期间,德州市公安局交警支队成立了摩托车骑警巡逻队,为“两会”的顺利召开保驾护航。

上半年“平安行·你我他”筑牢事故预防基石

全市交通事故三项指标全面下降

本报记者 张磊 通讯员 杨红省

今年以来,德州市公安交警部门以“防事故、保安全、保通畅”为主线,以深化道路交通“平安行·你我他”为行动载体,以智能交通系统深度应用为支撑,创新管理夯实基层基础,通过提高路面见警率和管事率,全面整治道路交通安全隐患。近日,记者从公安交警部门获悉,“平安行·你我他”行动再结硕果,全市交通事故总数、死亡人数、受伤人数交通事故三项指标全面下降,实现了全市道路交通安全形势持续稳定。



排查道路安全隐患210处

近年来,德州公安交警以“平安行·你我他”行动为主线,推进道路交通安全隐患排查治理深入开展。按照“全面排查、推动整改、完善设施、夯实基础”的要求,集中解决影响道路交通安全的突出隐患,进一步完善道路交通安全基础设施建设。特别是在广大农村地区,德州市正逐步完善农村公路标志、标线、护栏等交通安全设施。在此基础上,全市公安交警部门强化了日常管理养护和

隐患排查工作,确保不形成新的安全隐患。

围绕各类道路交通安全隐患,上半年市公安局多次组织开展道路交通安全隐患集中排查治理工作。数据显示,上半年全市共排查道路交通安全隐患路段210处,全部提报市安委会挂牌督办。相关部门根据隐患程度,确定了市县两级挂牌督办,截至目前已整改完毕65处。此外,上半年全市共排查不合理护栏开口73处,目前已完成封堵21处。



查处违法行为107.9万余起

上半年,公安交警系部门把路面作为主战场,落实“错时勤务”,持续开展异地用警执法行动,强化现场执法,保持对11种重点道路交通违法的高压严管震慑态势。今年以来(截至5月底)全市共查处

各类交通违法行为107.9万余起。

据悉,各地公安交警根据出行时间和通行道路等规律特点,组织开展了多次大货车、渣土车、校车(含集中接送学生车辆)、农用车违法载人、

变型拖拉机、危化品运输车等重点车辆专项整治行动,加大了重点交通违法行为的查处力度。自3月份开始,交警支队先后组织开展了11次异地交叉执法行动,并逐渐形成常态工作机制。期间,全市共出动



德州市公安局车辆管理所车管科民警冒着高温对车辆进行检测。



志愿者协助交警制止和劝阻不文明交通违法行为。



筑牢交通事故预防第一道防线

如今,道路交通事故已成为社会第一公害,而造成道路交通事故的原因很复杂,但归结起来无非就是人、车、路、环境和管理等因素。为了防患未然,全市公安交警近年来持续加强源头管理,用实际行动筑牢交通事故预防第一道防线,全市道路交通事故总数、死亡人数、受伤人数分别比去

年同期明显下降。

据悉,全市公安交警部门对全市运输企业、车辆及驾驶人进行了摸排建档。目前共摸排建档重点企业244家;摸排建档重点车辆13713辆;摸排建档重点车辆驾驶人10279人。

同时,重点加强了车辆的安全检查和驾驶人安全教育。

4月28日,交警支队联合市交通局、安监局,集中本市对存在逾期未检验、逾期未报废、多次违法未处理、事故多发的运输企业20余家重点车辆运输企业负责人进行了约谈,采取分级约谈、追责问效等措施,依法加强对运输企业的监管,防止重特大交通事故的发生。

上半年,公安交警部门强化了交通安全宣传教育,各地民警纷纷走进社区、企业、学校,开展各类宣传教育活动200余次,宣传交通法规、安全出行常识、事故案例,教育广大交通参与者文明出行。同时邀请记者随警作战177次,广泛宣传公安交警部门工作成效,文明交通理念逐步深入人心。